



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

*Αθήνα 12 Ιανουαρίου 2021*

**Θέμα: Πλαίσιο οδηγιών για την προετοιμασία εθνικών ομάδων ανδρών-γυναικών ατομικών αθλημάτων.**

Κατ' εφαρμογή των διατάξεων της ΚΥΑ υπ' αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ.: 1293 της 08.01.2021 (Β' 30) «Έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας για το διάστημα από τη Δευτέρα 11 Ιανουαρίου 2021 και ώρα 6:00 έως και τη Δευτέρα 18 Ιανουαρίου 2021 και ώρα 6:00» για τον αθλητισμό, επιτρέπεται η λειτουργία των αθλητικών εγκαταστάσεων από 11/01/2021 για προπονήσεις χωρίς την παρουσία θεατών, των εθνικών ομάδων ανδρών γυναικών ατομικών αθλημάτων οι οποίες έχουν αγωνιστικές υποχρεώσεις το πρώτο εξάμηνο του 2021.

Η έναρξη των προπονήσεων των εν λόγω αθλημάτων γίνεται με τις ακόλουθες προϋποθέσεις:

1. Υποχρεωτικό προληπτικό έλεγχο με test αντιγόνου για COVID19 από διαπιστευμένα εργαστήρια πριν ξεκινήσουν οι προπονήσεις για τους αθλητές και προπονητές
2. Καθορισμός υπευθύνου COVID19 από κάθε ομοσπονδία για άμεση συνεννόηση
3. Ονομαστικός κατάλογος αθλητών, προπονητών
4. Συγκεκριμένο, μοναδικό χώρο προπόνησης
5. Συγκεκριμένο ωράριο προπόνησης
6. Καθημερινή ενεργητική επιτήρηση για τυχόν συμπτώματα
7. Εβδομαδιαίο προληπτικό έλεγχο με test αντιγόνου για COVID19 από διαπιστευμένα εργαστήρια
8. Εβδομαδιαία ενημέρωση της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού (ΓΓΑ) για τον αριθμό των ελέγχων και των τυχόν κρουσμάτων για κάθε εθνική ομάδα
9. Εφαρμογή των οδηγιών και πρωτοκόλλων των αντίστοιχων αθλημάτων που υπάρχουν στην ενότητα «Αθλητισμός και COVID19» στην ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού και έχουν πρόσφατα επικαιροποιηθεί. Ιδιαίτερη έμφαση πρέπει να δοθεί στη μέγιστη επιτρεπόμενη χωρητικότητα των εγκαταστάσεων που περιλαμβάνεται στις οδηγίες.

Για την σωστή υλοποίηση των παραπάνω, θα πρέπει να εφαρμοσθούν οι παρακάτω οδηγίες από τις ομοσπονδίες. Για το λόγο αυτό παρακαλούμε να αποστείλει στη ΓΓΑ στη διεύθυνση [sgoffice@gga.gov.gr](mailto:sgoffice@gga.gov.gr) η κάθε ομοσπονδία των οποίων οι εθνικές ομάδες θα ενταχθούν στην ανωτέρω εξαίρεση, ανά άθλημα, τα ακόλουθα στοιχεία χρησιμοποιώντας το συνημμένο αρχείο 2 που σας αποστέλλεται:

1. Κατάλογος διεθνών διοργανώσεων ανδρών γυναικών που θα γίνουν στο πρώτο εξάμηνο του 2021
2. Κατάλογος με τους αθλητές της εθνικής ομάδας που προετοιμάζονται για αυτές τις διοργανώσεις μαζί με τους προπονητές τους, χώρο και ωράριο προπόνησης. Μέλη της εθνικής ομάδας που είχαν συμπεριληφθεί τον Νοέμβριο στην πρώτη δήλωση για την Προολυμπιακή ομάδα δεν είναι απαραίτητο να δηλωθούν εδώ. Θα πρέπει να γίνει εκ των προτέρων μια συνεννόηση με τις αντίστοιχες αθλητικές εγκαταστάσεις ώστε να είναι διαθέσιμες.

Μετά από την έγκριση του αριθμού των αθλητών από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού η κάθε ομοσπονδία μεριμνά για την αποστολή σχετικής ενημέρωσης προς την αντίστοιχη αθλητική εγκατάσταση καθώς και για τη διανομή του καταλόγου της παραγράφου 2 σε αθλητές της εθνικής ομάδας και προπονητές τους ώστε να αποτελεί βεβαίωση κίνησης για τους συντελεστές της ομάδας. Για διευκόλυνσή σας αυτό γίνεται με βάση τα συνημμένα αρχεία 3 & 4 που αποστέλλονται συνημμένα.

Μια φορά την εβδομάδα, η ομοσπονδία αποστέλλει στη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, στην ηλεκτρονική διεύθυνση [covid19@gga.gov.gr](mailto:covid19@gga.gov.gr), λίστα με τον συνολικό αριθμό των εβδομαδιαίων προληπτικών ελέγχων καθώς και τον αριθμό των τυχόν θετικών δειγμάτων, ανά άθλημα, όπως προκύπτουν από τις σχετικές βεβαιώσεις ελέγχου των ομάδων με βάση των παρακάτω πίνακα:

Ομάδα	Αριθμός ελέγχων		Αριθμός κρουσμάτων COVID19	
	Αθλητές	Λοιπό προσωπικό	Αθλητές	Λοιπό προσωπικό
Άθλημα 1				
Άθλημα 2				
...				

Η εβδομαδιαία αποστολή της παραπάνω λίστας προληπτικών ελέγχων από τις ομοσπονδίες προς την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού είναι **υποχρεωτική** για τον έλεγχο της διαδικασίας και για την παρακολούθηση της πορείας της πανδημίας στον αθλητικό χώρο. Σε περίπτωση που δεν τηρείται η παραπάνω διαδικασία, θα ανακαλείται η άδεια προπονήσεων.

Επίσης, σε μέλη της Προολυμπιακής ομάδας συστήνεται η διενέργεια εβδομαδιαίου ελέγχου έλεγχου με test αντιγόνου για COVID19, ειδικά αν προπονούνται σε κλειστές αθλητικές εγκαταστάσεις.

Για τυχόν ερωτήσεις/διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με το γραφείο του Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού ηλεκτρονικά στο [sgoffice@gga.gov.gr](mailto:sgoffice@gga.gov.gr) και [covid19@gga.gov.gr](mailto:covid19@gga.gov.gr) ή τηλεφωνικά στο 213 131 7133 και 213 131 6546.

Με την πεποίθηση ότι υπό τις τρέχουσες συνθήκες η διασφάλιση της προπονητικής δραστηριότητας και της υγείας των αθλητών αποτελεί συλλογική προσπάθεια, προσβλέπουμε στη συνεχή, στενή και εποικοδομητική συνεργασία σας.

**Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**

**ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΥΡΩΤΑΣ**